

сърдцемъ, и кѣи то бѣше крѣтокъ, ще стѣне жестѣкъ, кѣи то ѿмаше любѣвь, ще стѣне немилостивъ: и кѣи то бѣше смиренъ сърдцемъ, ще стѣне жестѣкъ и безчеловѣченъ: кѣи то ненавидѣше неправда та, праведны те ще гѣни. Пѣсле ще се вознесѣ въз своѣ то царство, ще повдигне брань, и трѣма царѣе ще оубѣе съ гнѣвъ, египетскаго, Ливійскаго, и едѣпскаго. И пѣсле ще направи цѣрква во Іерусалимъ на Іудѣи те: пѣсле ще се вознесѣ сърдцемъ на сѣкого человекъ, и нѣ самъ товѣ, но и на Бѣга ще хѣли, мыслаши ѡкаанный, зашѣ царь ще бѣде до вѣка: ѿ не знѣе всестрастныи, зашѣ царство то нѣгово скѣршъ ще се разорѣи, и ще воспрѣеме оуготованныи а мѣ ѡгнь наѣдншъ съ ѡныа, що ще да мѣ се покорѣватъ, и що ще да мѣ слѣжатъ. Каквѣто що рѣче Данїилъ: седмицы едѣныа поставлю завѣтъ мой: сѣдамъ годѣныа показѣ: половинъ седмица ще проповѣдѣватъ прорѣбы те, и половинъ седмица, сѣрѣчь трѣи годѣныа и половина ще царѣва Антихрѣстъ на землѣ та, и пѣсле ще мѣ се зѣме царство то и слава та.

Вѣдите ли хрѣстолѣбцы, каквѣ скѣрвь ще бѣде въз ѡныа днѣ? каквѣ то не ѣ была ѿ создѣнѣ мѣра, нѣи ѿма да бѣде. Тогѣ беззакѣнныи ще се вознесѣ сърдцемъ, и ще совѣре вѣсове те ко ѡбразу человекѣскѣи, и ѡныа що са го призвали на царство то, ще ги намрѣзи, и многѣ дѣшы ще ѡтвернѣ: зашѣ ще си направи начѣлницы ѿ вѣсове те, и вѣчь не ще да бѣде благоговѣнъ, но вѣсь и ко всѣчко жестѣкъ, гнѣвливъ, лѣтъ, сврѣдѣтъ, нестрѣбнъ, страшенъ ненавѣстенъ, мѣрзокъ, некрѣтокъ, мѣчитель лѣкавъ, и ще рѣди, да врѣне въз рѣвъ погѣбелныи вѣсь рѣдъ человекѣскѣи. Ще оумнѣжи лажливы те знѣменѣа и чѣдеса, и всѣчкѣи о нарѣдъ ще го похвалѣва зарадѣ мечѣнѣа та. Ще вѣкне съ глѣсъ крѣпокъ и силенъ, шѣтѣ ще се поколѣва мѣсто то, на коѣ то мѣ прѣстоѣва безчѣсленъ нарѣдъ, и ще рѣче: Разумѣйте, и познѣйте лѣдѣе, колѣна, и ѿзыцы моѣ та велика влѣсть и сила, и крѣпость на моѣ то царство, кѣи ѣ силенъ каквѣ то ѿзъ? кѣи ѣ Бѣгъ пѣвеликъ ѿ мѣне? кѣи мѣже на моѣ та влѣсть да се сопротѣви? ще прѣдѣстави горы те прѣдъ ѡчы те на ѡныа що глѣдатъ: ще хѣди по морѣ то катѣ по сѣхо, вѣзъ да си намѣкри нозѣ те: ще свѣдѣ ѡгнь ѿ невѣ то: ще направи дѣнь а нѣщъ, ѿ ношѣта дѣнь: сѣланце то ще превѣрне на гдѣ то ѿска. такѣ и лѣна та: и съ еднѣ рѣчь да рѣчѣмъ, всѣчки те стѣхѣи землѣ та и морѣ то со сила та на своѣ те мечѣнѣа прѣдъ ѡныа що глѣдатъ, ще покаже, зашѣто го слѣшатъ. Сегѣ ѿко се и не ѿвлѣва самъ сѣнъ погѣбелныи, ѡбѣче невѣдимъ насъ бѣри, и камъ лѣкавства та и заколѣнѣа та насъ ѿвѣды, и оустремѣлѣва. ѿ тогѣ когѣ самъ ще дѣбѣде самошѣразншъ, и начнатъ да го глѣдатъ человекѣцы те ѿстинншъ, шѣ, илѣи коѣ не ще да стѣбри лѣкавство, и лѣсть и мечѣнѣе, зарадѣ да прѣлѣсти всѣчки те человекѣцы, и да ѿвѣрне ѿ правѣи а пѣтъ, и ѿ вратѣ те царства невѣснагшъ.

Пѣсле невѣ то не ще да дадѣ своѣ те росы, и ѡблацы те не ще да дадѣтъ воды, землѣ та ще се ѿрѣче ѿ своѣ те плѣдове, морѣ то ще се ѿспѣлни со смрѣдъ рыбы те мѣ ще ѿзпомрѣтъ, рѣкѣи те ще се прѣсѣшатъ, блѣта та ще ѿзсѣхнатъ, клѣ-